
Країна Категорія допомоги Опис допомоги

Алжир Негрошова допомога (нова) Кампанія по розповсюдженню 
продуктів харчування та засобів гігієни 
серед найбільш уразливих сімей, зокрема 
тих, які проживають в ізольованих районах 
та постраждали від карантину. 

Аргентина Грошові виплати 

 

Міністерство соціального розвитку 
прийняло Постанову згідно з якою сім’ї, 
які ще не отримали продовольчу 
допомогу, можуть отримати картку 
(Tarjeta de alimentar) та відшкодування 
вартості цієї допомоги у рамках 
Загальної допомоги на дітей (AUH) – 
тимчасовий захід, передбачений 
положеннями щодо посилення 
продовольчої політики після 
запровадження соціальної, профілактичної
та примусової ізоляції населення до 31 
березня. Планується надати понад 1 500 
000 карток (2 800 000 одержувачів). 

На сьогоднішній день продовольчі картки 
отримали 1 100 000 осіб; майже 400 000 
домогосподарств отримають цю додаткову 
суму через Загальну допомогу на дітей 
(AUH), поки не отримають свою 
продовольчу картку. 

Аргентина Шкільне харчування Уряд розповсюджує залишки запасів 
продовольства, передбаченого для 
шкільного харчування, як продовольчі 
пайки.7 

Вірменія Соціальна допомога

 

Уряд виділить 60 млн. дол. США на 
додаткові виплати соціальної допомоги.8 
Зокрема, Міністерство праці та соціального
забезпечення (МПСЗ) планує впродовж 
трьох місяців виплачувати екстрену 
допомогу (54 000 драм = 108 дол. США) 
домогосподарствам, зареєстрованим у 
Програмі сімейних виплат, які ще їх не 
отримували (близько 20 000 
домогосподарств).

25 та 30 березня Уряд затвердив 
комплексний план дій з протидії 
негативному впливу коронавірусу та кілька 
заходів із подолання його економічних та 
соціальних наслідків на загальну суму не 
менше 300 млн. дол. США. Вони 



включають у себе: 

• допомогу сім’ям з дітьми до 14 років, 
які стикаються з труднощами через 
скорочення на ринку праці (звільнення 
офіційних працівників (за певними 
критеріями) після 13 березня, – 
одноразова виплата в розмірі 100 000 
драм (201 дол. США) на кожну дитину). 

 • допомогу вагітним жінкам, які не були 
працевлаштовані до 30 березня та 
чоловіки яких втратили роботу після 13 
березня, – одноразова виплата в розмірі
100 000 драм (201 дол. США). 

Вірменія Негрошова допомога МПСЗ у співпраці з Червоним Хрестом 
Вірменія забезпечать 1400 громадян 1-3 
наборами продуктів харчування та 
засобів гігієни. Набори в основному 
будуть видаватися самотнім громадянам 
похилого віку та особам з інвалідністю, 
включаючи сирійсько-вірменських біженців
та осіб, які проживають у соціальному 
житлі. Ініціатива фінансується з 
державного бюджету, тоді як Міжнародний 
Червоний Хрест забезпечує волонтерів. 
Також МПСЗ планує протягом 2 місяців 
надавати продовольчі набори та 
впроваджувати інші заходи захисту серед 
приблизно 90 000 домогосподарств 
(включаючи безробітних віком 50+ років та 
осіб з інвалідністю). 

Австрія Допомога по догляду за 
дитиною: спрощення 
процедури

Тимчасова відміна умов отримання 
допомоги по догляду за дитиною (тобто 
обов’язкових медичних оглядів, які 
зазвичай мають проводитись у терміни, 
встановлені під час вагітності, до 5-річного 
віку дитини). 

Австрія Оплачуваний лікарняний Працівники, які здійснюють догляд за 
однією або кількома дітьми віком до 14 
років, можуть взяти до 3 тижнів відпустки 
по догляду (Sonderbetreuungszeit) зі 
збереженням заробітної плати (1/3 
заробітної плати буде компенсовано 
роботодавцям Урядом)10. 

Беліз Шкільне харчування Діти, які забезпечуються харчуванням у 
рамках національних програм шкільного 
харчування, отримуватимуть продовольчі 



пайки; те саме рекомендується 
запровадити для учнів старших класів. 

Боснія і 
Герцеговина 

Грошові виплати Окремі органи місцевого самоврядування 
виділяють значні суми коштів для надання 
допомоги громадянам похилого віку та 
сім’ям з низьким рівнем доходу або 
відсутнім доходом (250 000 дол. США у 
муніципалітеті Сараєво Старий Град). 
Розробляються плани щодо надання більш
масштабної допомоги. 

Болівія Грошові виплати (нові) Уряд запровадив програму «Bono Familia» 
для виплати компенсацій 
малозабезпеченим сім’ям, які не 
забезпечуватимуться шкільним 
харчуванням протягом карантину. На 
кожного учня початкової школи 
виплачуватиметься 500 болівіано (72,6 
дол. США). Допомога виплачуватиметься у
квітні.21 

Болівія Допомога по оплаті 
комунальних послуг та 
фінансових зобов’язань

Сім’ї (та компанії), які не можуть виконати 
фінансові зобов’язання, звільняються від
сплати іпотечних та інших кредитів. Це 
звільнення застосовуватиметься протягом 
2 місяців. 

Болгарія Негрошова допомога Розширення охоплення послугами 
обслуговування на дому, які надаються 
громадянам похилого віку та іншим 
уразливим групам (особам з інвалідністю), 
включаючи доставку продуктів харчування 
та медикаментів  

Кабо Верде Шкільне харчування Забезпечення шкільного харчування для 
близько 30 000 дітей із найбільш 
уразливих домогосподарств. 

Канада Шкільне харчування Британська Колумбія організувала 
шкільне харчування для учнів із групи 
ризику. 

Уряд Кайманових островів організовує 
Програму ваучерів та щоденних обідів 
із залученням постачальників шкільних 
їдалень та НУО- партнерів.



Чилі Грошові виплати Особлива виплата, еквівалентна 
субсидії на одну сім’ю в розмірі 13 155 
песо (15 дол. США), – 2 мільйонам осіб без
офіційної роботи

Чилі Шкільне харчування Розповсюдження продовольчих наборів 
зі спеціальних автобусів, у школах або 
альтернативних місцях роздачі. Деякі 
школи залишаються відкритими лише 
для видачі продуктів харчування. Уряд 
розробив систему доставки продуктів 
харчування, щоб продовжувати 
забезпечувати 1 600 000 дітей та підлітків. 
Будуть доставлятися індивідуальні кошики,
що містять сніданки та обіди на десять (10)
робочих днів. 

Колумбія Грошові виплати Додаткові виплати забезпечуватимуться у 
рамках двох існуючих програм: 

- одноразова додаткова грошова 
виплата для 2,6 млн. домогосподарств, які
є бенефіціарами «Familias en Acción». 
Розмір становить 145 000 песо (98 дол. 
США у ПКП 2011 року) 

- одноразова додаткова грошова 
виплата для 204 000 бенефіціарів 
«Jóvenes en Acción» (356 000 песо або 240
дол. США). 

Колумбія Шкільне харчування 24 березня 2020 року Уряд Колумбії 
оголосив, що діти, охоплені Національною 
програмою шкільного харчування – 
«Programa de Alimentacion Escolar» (PAE) –
продовжуватимуть отримувати 
харчування вдома під час закриття шкіл
у зв’язку з COVID-19. Для запровадження 
цього заходу Президент Іван Дюке в 
найближчі дні видасть відповідний Указ. 
Уряд має намір запровадити цей захід 
протягом тижня після його оголошення, та 
охопити не лише наступні кілька тижнів, а 
й кілька місяців  4546 

Колумбія Негрошова допомога Колумбійський інститут з питань добробуту
сім'ї (ICBF) надає «розширені 
продовольчі набори для дітей та жінок у
групі ризику з точки зору забезпеченості
харчуванням» 1,7 мільйонам 
домогосподарств - бенефіціарам програм 



ICBF  

Колумбія Грошові виплати (Богота) 

У рамках Програми під назвою «Bogotá 
Solidaria En Casa» малозабезпеченим та 
уразливим сім’ям району будуть здійснені 
грошові виплати за 23-денний карантин 
(25.03-13.04), щоб їм не треба було 
виходити з дому для отримання щоденного
прожиткового мінімуму. За оцінками 
виплати покриють ~ 70% їхніх витрат. 
Умови та вимоги включають у себе 
дотримання карантину та відсутність 
домашнього насильства. Програмою 
буде охоплено 500 000 сімей (350 000 
«малозабезпечених» та 150 000 
«уразливих»), визначених за допомогою 
перепису 2018 року, SISBEN та даних 
району (плюс дані операторів мобільного 
зв’язку). Розмір виплати становить 423 000
песо (286 дол. США) для 
малозабезпечених та 178 000 песо (120 
дол. США) для уразливих сімей. 

Острови Кука Допомога по догляду за 
дитиною

На кожну дитину (віком 0-16 років), на яку 
вже виплачується допомога, додатково 
виділятиметься 100 дол. США (до 
поточних 50 дол. США) кожні два тижні 
протягом періоду закриття шкіл поза 
шкільними канікулами. Подання заявки не 
потрібно. На кожну дитину, на яку не 
виплачується допомога, виділятиметься 
100 дол. США кожні два тижні протягом 
періоду закриття шкіл поза шкільними 
канікулами. Необхідно подати відповідну 
заявку

Коста-Ріка Грошові виплати Впровадження програми обумовлених 
грошових виплат «Avancemos» 
продовжуватиметься; виплати 
залежатимуть від рівня успішності (40 – 
62 дол. США). Так само 
продовжуватиметься реалізація програми 
«Crecemos», у рамках якої кожному 
студенту в середньому виплачується 
стипендія в розмірі 35 дол. США 

Коста-Ріка Шкільне харчування Після безуспішного пілотування 
продовження роботи шкільних столових 
Уряд перейшов на видачу продовольчих 
пайків. Вони включають у себе 



швидкопсувні та свіжі продукти 
харчування, які постачаються дрібними 
фермерами. 

Домініканська 
республіка 

Шкільне харчування Уряд перейшов на видачу продовольчих 
пайків у рамках програми шкільного 
харчування 

Сальвадор Лікарняний Уряд доручив приватним компаніям 
забезпечити карантин для окремих 
категорій працівників, зокрема осіб старше 
60 років, вагітних або осіб, які мають 
хронічні захворювання. Ці працівники 
отримуватимуть оплачувані лікарняні 
на період у 30 днів. Також приватні 
компанії (крім підприємств харчової галузі, 
галузі охорони здоров’я та інших ключових 
галузей), які вирішили відправити всіх 
своїх працівників в оплачувану відпустку, 
отримають право на подальшу підтримку з 
боку Уряду 

Фінляндія Оплачуваний лікарняний «Kela» (національна установа соціального 
страхування) може виплачувати допомогу
у випадку хвороби особам, які 
доглядають за дітьми до 16 років та 
перебувають на карантині, що 
унеможливлює продовження роботи 
протягом дії карантину 

Франція Оплачуваний лікарняний Особи, які перебувають в ізоляції, 
отримуватимуть «допомогу у випадку 
хвороби та щоденні виплати» протягом 20 
днів без «періоду очікування». Цей захід 
також охоплює батьків, діти яких 
перебувають в ізоляції та які не можуть, 
таким чином, ходити на роботу. 

Німеччина Допомога по догляду за 
дитиною

Батьки, які втрачають дохід через COVID-
19, можуть отримати спрощений доступ 
до допомоги по догляду за дитиною. 
Крім того, запроваджується спрощена 
процедура отримання дотацій на дитину 
(Kinderzuschlag) з підтвердженням доходу 
за місяць замість 6 місяців. Розмір 
допомоги становить до 185 євро/ на 
дитину/на місяць до вересня. 

Німеччина Скорочення робочого часу Подальше розширення норм щодо 
скорочення робочого часу (Kurzarbeit) 



(субсидоване) дозволяє компаніям зберегти працівників 
та не звільняти їх. Працівники працюють 
меншу кількість годин і отримують від 
роботодавця 60% заробітної плати 
протягом 12 місяців (а Уряд сплачує їхні 
внески на державне соціальне 
страхування). Працівники з дітьми 
отримують 67% заробітної плати. (Уряд 
розраховує, що лише з економічних причин
у 2020 році цією схемою буде охоплено 
2,15 млн. працівників)56. 

Гватемала Грошові виплати Планується запровадження спеціальних 
виплат для літніх громадян та сімей з 
дітьми на загальну суму у 350 млн. 
кетсалів або 46 млн. дол. США. 

Гватемала Шкільне харчування Батьківські асоціації, які вже беруть участь 
у програмі шкільного харчування, 
організують видачу продовольчих пайків на
рівні шкіл.

Угорщина Оплачувана декретна 
відпустка

Виплати громадянам, які наразі 
перебувають у декретній відпустці буде 
продовжено до закінчення надзвичайного 
стану 

Індія Шкільне харчування 
(адаптація)

Уряд штату Керала забезпечуватиме 
продукти харчування для приготування 
обідів для понад 300 000 дітей, які 
навчаються у 33 115 сільських дитячих 
центрах (анганваді), закритих через 
пандемію COVID-19. Наразі необхідні 
продукти харчування надаються на десять 
днів. Продукти харчування, необхідні на 
наступні десять днів, будуть упаковані та 
доставлені до закінчення цього періоду. 
Продукти розфасовуються та 
розповсюджуються вчителями.

Ірландія Шкільне харчування В Ірландії учням надсилаються 
продовольчі набори додому, які 
включають у себе свіжі продукти 
харчування, зокрема хліб, яйця, фрукти та 
йогурти. Однак існує стурбованість щодо 
безпечної доставки таких наборів

Італія Допомога по догляду за 
дитиною

Програма «Cura Italia» – пакет заходів на 
суму 25 млрд. євро – включає в себе 
виділення 13,5 млрд. євро для підтримки 



сімей і працівників. Працівникам 
приватного сектору пропонуються кошти 
на оплату няні шляхом видачі ваучерів по 
догляду за дитиною на суму до 600 
євро для працівників з дітьми віком до 
12 років, які вирішили не брати відпустку 
по догляду за дитиною. Сума ваучера 
може досягати 1 000 євро для працівників 
сфери охорони здоров’я. 

Італія 
Оплачуваний лікарняний Батькам дітей віком до 12 років 

дозволяється брати відпустку на період
до 15 (комбінованих) днів, починаючи з 
5 березня 2020 року та отримувати при 
цьому 50% заробітної плати, яку 
виплачує держава. Відсутність 
працівників на роботі під час карантину 
вважатиметься відпусткою через хворобу, 
а витрати оплачуватимуться державою.72 

Період оплачуваної відпустки 
збільшується на 12 днів за кожен 
місяць у березні та квітні 2020 року. 

Італія Грошові виплати Указом про запровадження Програми 
«Cura Italia» призупиняється дія всіх умов, 
пов’язаних із програмою гарантованого 
мінімального доходу («Reddito di 
Cittadinanza (RdC)») строком на два місяці.
Таке призупинення покликане мінімізувати 
перехід бенефіціарів до соціальних служб 
або до державних служб зайнятості, де 
вони повинні підписати угоду про соціальну
інтеграцію або трудову угоду.93 94 В окремій 
примітці95 підкреслюється важливість 
забезпечення безперервності надання 
соціальних послуг під час надзвичайної 
ситуації, з приділенням особливої уваги 
захисту соціальних працівників та 
бенефіціарів від зараження, сприяння 
використанню телефону та технологій для 
підтримання контакту з сім’ями та 
приділення особливої уваги уразливості 
жінок та неповнолітніх. Наявні ресурси, 
призначені для посилення послуг у рамках 
програми «RdС», можуть бути 
перерозподілені на сфери, в яких 
існуватиме найбільша потреба в ресурсах 
після пандемії. 

Ямайка Грошові виплати Виплати PATH будуть здійснені раніше, 
ніж було заплановано 



Ямайка Шкільне харчування Міністерство освіти надаватиме 
продовольчу допомогу продуктами 
харчування. Допомога надаватиметься 
учням протягом періоду, коли вони не 
відвідуватимуть школу впродовж двох 
тижнів у рамках Програми розвитку через 
зміцнення охорони здоров’я та освіти 
(PATH) – флагманської схеми грошових 
виплат. Зокрема: 

- учням початкової та середньої школи, 
охопленим програмою РАТН, 
видаватимуться пайки, які включатимуть у 
себе хлібобулочні вироби, фруктові соки, 
молоко та воду. 

- окремі школи використовуватимуться як 
пункти видачі протягом двох тижнів, а 
згодом приватний сектор (постачальники 
продуктів харчування, супермаркети) буде 
залучений до розповсюдження 
продовольчих пайків у спеціальних пунктах
видачі у громадах 

Японія Шкільне харчування 
(адаптація)

У м. Осака всім учням початкових та 
середніх класів державних шкіл 
надаватимуться безкоштовні обіди (з 
квітня). 

Казахстан Негрошова 
допомога/ваучери

Багатодітним сім’ям, особам з інвалідністю 
та іншим уразливим сім’ям планується 
надання  негрошової допомоги у вигляді 
безкоштовних продовольчих наборів 

Кенія Грошові виплати Національне казначейство додатково 
виділило 10 млрд. шилінгів (еквівалент 100
млн. дол. США) для здійснення грошових 
виплат особам похилого віку, сиротам та 
іншим уразливим категоріям. 

Киргизстан Негрошова допомога Надання продовольчих наборів/пайків 
додатково до грошових виплат 
малозабезпеченим сім’ям з дітьми, дітям 
та дорослим з інвалідністю.

Киргизстан Грошові виплати Автоматичне продовження стандартного 
однорічного терміну здійснення грошових 
виплат, спрямованих на подолання 
бідності для бенефіціарів, для яких термін 
отримання виплат повинен був закінчитися
протягом дії карантину. Також 



малозабезпеченим сім’ям з дітьми не 
потрібно звітувати про свої доходи та 
відвідувати районні управління 
соціального захисту. Грошові виплати 
особам з інвалідністю [дітям та дорослим] 
буде автоматично продовжено, якщо 
термін виплати закінчиться протягом дії 
карантину 

Ліберія Шкільне харчування Уряд перейшов на видачу продовольчих 
пайків, підхід, який застосовувався під час
епідемії еболи також у Сьєрра-Леоне. 

Малайзія Негрошова допомога Уряд виділить 25 млн. рінггіт (близько 6 
млн. дол. США), які будуть спрямовані на 
уразливі категорії, включаючи осіб 
похилого віку та дітей у притулках, осіб з 
інвалідністю та бездомних. Уряд 
співпрацюватиме з НУО та соціальними 
підприємцями з метою розповсюдження 
продуктів харчування, медичного 
обладнання та надання притулку. 

Монголія Грошові виплати Впродовж трьох місяців Уряд збільшить 
розмір щомісячної допомоги на дітей до 
30 000 тугриків для дітей віком до 18 років

Непал Фінансова 
допомога/відміна зборів

Заклик до приватних шкіл щодо відміни 
від місячної плати за навчання та інших 
зборів (крім житлових). 

Норвегія Оплачуваний лікарняний Збільшено кількість днів відпустки по 
догляду за дитиною у 2020 році. Батьки 
однієї або двох дітей (віком до 12 років) 
отримають 20 днів для догляду за дитиною
кожен (раніше 10 днів на рік). Одинокі 
піклувальники та батьки дітей з хронічними
захворюваннями мають збільшену 
кількість днів для догляду за дитиною. 

Польща Допомога по догляду за 
дитиною

Батьки мають додаткові 14 днів для 
догляду за дитиною віком до 8 років, 
якщо ясла, дитячий клуб, дитячий садок 
або школа, які відвідує дитина, були 
закриті через коронавірус. Батькам або 
законним опікунам дітей виплачуються 
грошові кошти. Допомога доступна з 12 по 
25 березня, а період виплати додаткової 
допомоги по догляду (14 днів) не 
включається до загального обмеження у 60



днів для осіб, які мають право на догляд за
хворою дитиною віком до 14 років 

Португалія Оплачуваний лікарняний 14-денний статус профілактичної ізоляції 
прирівнюється до хвороби в цілях 
забезпечення соціального захисту, при 
цьому розмір допомоги становить 100% 
заробітної плати (без періоду очікування). 
Крім того, існує схема обґрунтованої 
відсутності для підтримки сімей, 
пов’язана з впливом COVID-19. 

Португалія Грошові виплати (нові) 13 березня 2020 року Португалія 
оголосила про план надання фінансової 
підтримки самозайнятим у розмірі 438 євро
протягом 6 місяців. Допомога розрахована 
на батьків з дітьми віком до 12 років і її 
розмір становитиме приблизно 2/3 
середньої заробітної плати 

Румунія Оплачуваний лікарняний Одному з батьків, який доглядає за дітьми 
віком до 12 років (школи яких були закриті),
надається оплачувана відпустка у 
розмірі 75% від заробітної плати за 
робочий день, але не більше 75% від 
загальної середньої заробітної плати на 
національному рівні (5 163 лей) 

Румунія Грошові виплати 
(адміністрування/надання)

Заявки  на  усі  види  соціальної  допомоги
тепер  можна  подавати  в  електронному
вигляді  (електронною  поштою,  через
онлайн-додатки).  Умови  відвідування
школи  були  пом’якшені.  Самозайняті
отримуватимуть  спеціальну  допомогу,
еквівалентну 75% від загальної середньої
заробітної плати на національному рівні (5
163  лей  -  приблизно  1180  дол.  США,
оподатковувану) 

Росія Підвищення відповідності 
суми материнського 
капіталу для сімей з 
дітьми віком 0-3 роки 

 

Прискорений розподіл 
сімейних допомог, які 
надаються на основі 
перевірки доходів 

Протягом  наступних  трьох  місяців,
починаючи  з  квітня,  всім  сім’ям,  які
мають  право  на  отримання
материнського  капіталу,  додатково
виплачуватиметься 5 000 рублів (63
дол. США) на місяць на кожну дитину
віком  до  трьох  років  включно.  Ця
допомога особливо важлива для сімей,
у  яких  діти  не  відвідують  ясла  чи
дитячий садок, а також для батьків, які
перебувають  на  лікарняному  чи  у



 

 

 

 

 

декретній відпустці.[1] 

Прискорення  всіх  організаційних
процедур для того, щоб сім’ї з дітьми
віком від трьох до семи років могли
швидше  отримати  допомогу,  яка
надається  на  основі  перевірки
доходів.  Виплати  здійснюватимуться
сім’ям,  які  мають  доходи  нижче  рівня
прожиткового  мінімуму,  встановленого
на рівні регіону. Спочатку планувалося
розпочати  виплату  допомоги  у  липні.
Тепер  це  буде  зроблено  на  місяць
раніше.  Для  цього  з  Федерального
бюджету  буде  виділено  майже  105
млрд.  рублів,  а  регіональні  бюджети
забезпечать ще 31,5 млрд. рублів.[2] [3]

Усі  виплати на дітей віком від трьох до
семи  років  будуть  здійснюватись  у
червні,  замість  липня.  Розмір  допомоги
на  дітей  віком  від  3  до  7  років
встановлюється  щорічно  та  виплачується
сім’ям  з  доходом  на  душу  населення,
розмір  якого  менший  за  прожитковий
мінімум. Якщо станом на 1 січня 2020 року
в сім’ї є дитина віком від 3 до 7 років, то
вона  також  отримає  грошову  допомогу  у
червні  за  перші  5  місяців  2020  року.
Загалом 2 мільйони сімей отримають нову
допомогу 

Сербія Грошові виплати Грошові виплати буде продовжено у 
рамках програм: 

- фінансової соціальної допомоги 

- допомоги по догляду 

- допомоги на дітей, 

- допомоги по догляду за дитиною під 
час декретної відпустки. 

Словенія Допомога по безробіттю Статус зайнятості працівників, які не 
можуть працювати через форс-мажорні 
обставини, догляд за дітьми, 
неможливість приходу на роботу та з інших
причин, пов’язаних з епідемією, 
прирівнюватиметься до статусу тимчасово 
звільнених працівників. Працівники, які 
втратили роботу під час епідемії, 
автоматично отримають право на 
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допомогу по безробіттю 

Південна Корея Допомога по догляду за 
дитиною

Уряд підтримуватиме догляд за дітьми 
надаючи допомогу у розмірі 2,4 тис. вон 
малозабезпеченим домогосподарствам, 
оскільки вони перейдуть від відвідування 
дитячого садку до домашнього 
догляду.139 Зокрема, працюючі батьки 
отримують 50 000 вон/день.

Південна Корея Негрошова продовольча 
допомога/ваучери

Допомога у розмірі 2,8 тис. вон надається у
вигляді 4-місячних ваучерів для 
домогосподарств, які отримують 
допомогу на дітей та соціальну допомогу 

Південна Корея Оплачуваний лікарняний Працюючі батьки отримують до 5 днів 
відпустки разом із допомогою по 
догляду за дитиною (див. вище). Цей 
захід застосовується лише для громадян, 
які не отримують оплачувану сімейну 
відпустку у своїх компаніях. 

Іспанія Допомога по догляду за 
дитиною

Іспанія запровадила виплату сімейної 
допомоги батькам, які повинні 
доглядати за своїми дітьми під час 
закриття шкіл через Covid-19 та у випадку, 
якщо їхні компанії не можуть 
запропонувати альтернативу. Більш 
детальна інформація очікується

Іспанія Грошові виплати (нові) Заходи з підтримки сімей включають у 
себе гарантування основного права на 
харчування для уразливих дітей, які 
постраждали від закриття шкіл. Зокрема, 
було виділено 25 млн. євро для 
забезпечення доходу (картки, переказ 
коштів, ваучери у супермаркетах). 

Таджикистан Грошові виплати Додаткова тимчасова грошова допомога 
для окремих категорій бенефіціарів 
програми цільової соціальної допомоги 

Туніс Грошові виплати (нові) Одноразова грошова виплата у розмірі 
200 дінарів (68 дол. США) для 
домогосподарств, які виховують дітей 
без батьківської підтримки 



Туреччина Субсидування заробітної 
плати

Виплату заробітної плати вчителям, які 
працюють за контрактом у державних 
школах та отримують заробітну плату 
залежно від кількості годин викладання, 
буде продовжено протягом періоду 
закриття шкіл. 

Велика 
Британія

Шкільне харчування Уряд офіційно запровадив національну 
програму надання ваучерів для 
забезпечення 1,3 млн. школярів 
доступом до харчування під час 
закриття шкіл, спричиненого COVID-19. 
Згідно з цією програмою усі школярі 
отримуватимуть ваучери на суму 15 фунтів
на тиждень (що еквівалентно 3 фунтам на 
день), які можна буде використати в усіх 
великих супермаркетах. Вартість ваучера 
перевищує вартість безкоштовного 
шкільного харчування, оскільки Уряд 
визнав збільшення витрат батьків, 
враховуючи, що вони не купуватимуть 
продукти харчування великими партіями і, 
відтак, матимуть більші витрати. Сім’ї з 
дітьми шкільного віку можуть дізнатися про
можливість отримання ваучерів через 
урядовий веб-сайт. За розповсюдження 
ваучерів відповідатимуть школи. Уряд 
також надав дозвіл школам 
використовувати існуючі заклади 
харчування та залучати місцевих 
постачальників послуг з доставки їжі з 
відшкодуванням додаткових витрат.

Україна Грошові виплати Уряд запровадив одноразові виплати для
поточних бенефіціарів допомоги на дітей з 
інвалідністю 

США Грошові виплати (нові) Всі дорослі отримають по 1 200 дол. 
США, а всі діти по 500 дол. США. Розмір 
виплат зменшуватиметься на 5 дол. США 
за кожні додаткові 100 дол. США доходу. 
Поступове припинення виплат почнеться 
для одиноких громадян із загальним 
доходом у 75 000 дол. США, для голів 
домогосподарств із загальним доходом у 
112 500 дол. США та подружніх пар зі 
спільним доходом у 150 000 дол. США; 
виплати будуть повністю припинені для 
одиноких громадян з доходом у 99 000 
дол. США та подружніх пар (без дітей) з 
доходом у 198 000 дол. США



США Негрошова продовольча 
допомога та ваучери

М. Сіетл виділить 5 млн. дол. США на 
продовольчі ваучери для сімей, які 
постраждали від коронавірусу. Сюди 
входять ваучери на суму у 800 дол. США 
для 6 250 сімей на придбання продуктів 
харчування, засобів для прибирання та 
інших господарчих товарів у 
супермаркетах «Safeway» під час пандемії 
коронавірусу. Програма охопить «сім’ї, які 
включені до міських програм допомоги по 
догляду за дітьми та продовольчої 
допомоги». 

США Оплачуваний лікарняний Перший Закон про реагування на 
коронавірус на рівні сімей дозволяє 
батькам, які доглядають за дітьми, чиї 
школи були закриті, мати максимум 12 
тижнів оплачуваної відпустки за 
сімейними обставинами. Сюди входять 
два тижні оплачуваної відпустки через 
хворобу на рівні 100% від заробітної плати 
особи - до 511 дол. США на день. Також 
забезпечується до 12 тижнів оплачуваної 
відпустки за сімейними обставинами та 
відпустки через хворобу ні рівні 67% 
заробітної плати - до 200 дол. США на 
день. Тимчасові працівники та самозайняті
особи також отримуватимуть цю допомогу 
у вигляді податкового кредиту

Узбекистан Оплачуваний лікарняний Відпустка через хворобу, як правило, 
оплачується у розмірі 60-80% від 
заробітної плати, залежно від стажу. На 
час карантину розмір оплати збільшується 
до 100% від заробітної плати для всіх 
громадян та охоплює батьків, діти яких 
знаходяться на карантині. 

Узбекистан




